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ATA DA 2a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 02/2026
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Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e quatro dias do mes de fevereiro de 2026, as oito 

horas, ocorreu a segunda reuniao ordin^ria do Conselho de AdministraQao do ano de 2026, 

na sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administra^ao: Diego Lauar 
Teixeira, Filipe Souza Mafra, Hugo Figueiredo Rievers, Maria da ConceiQao de Assis Oliveira, 

Natalia Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana Magalhaes Luz. Ausente a 
conselheira Gisele Pimenta Almeida. Presentes a Diretora-Presidente do SISPREV/TO, 

Gislene Pereira Silva Gomes, a Diretora Administrativo-Financeira do SISPREV/TO, Ketlyn 

Souza Batista e o servidor Pericles de Oliveira Barbosa, responsavel tecnico de Tl do 

SISPREV/TO. Ao inicio da reuniao a Sra. Nubia fez a leitura da pauta: 1) Apresenta^ao e 

treinamento sobre a Politica de SeguranQa da lnforma?ao; 2) PrestaQao de contas das 

atividades da Diretoria Executiva do exercicio de 2025; 3) Relatorio de Governan^a 

Corporativa do 2° semestre de 2025; 4) Cronograma de Educafao Previdenciaria de 2026; 5) 
Analise dos relatorios das receitas e despesas previdenciarias mensais e situa^ao de 

pagamento dos parcelamentos; 6) Folha de pagamento; 7) Analise de demonstratives de 
aplicagoesfinanceiras; 8) Demais expedientes. Na sequencia, Pericles iniciou a apresentagao 

da Politica de Seguranga da Informagao, como agao de treinamento para prevengao e 

conscientizagao de praticas que devem ser adotadas na utilizagao de recursos e informagoes 

nos meios fisicos e digitais do SISPREV/TO. Todos os presentes participaram ativamente do 

treinamento, retirando duvidas e contribuindo com sugestoes. Em seguida a Diretora- 

Presidente, Gislene, realizou a apresentagao da Prestagao de contas das atividades da 

Diretoria Executiva do exercicio de 2025, oportunidade em que relatou todas as atividades 
realizadas pela Diretora-Presidente, Diretora de Previdencia e Atuaria e Diretoria e Diretora 

Administrativo-Financeira. Gislene destacou a responsabilidade dos cargos ocupados e o 

volume de atividades que sao desenvolvidas, principalmente para manutengao da certificagao 

do Instituto no Pro-Gestao nivel III. Na sequencia, Hugo apresentou o Relatorio de 
Governanga Corporativa do 2° semestre de 2025 e destacou que todos os topicos do sumario 

seguem a exigencia do Manual do Pro-Gestao, com a obrigatoriedade de informar todos os 
dados relatives a gestao do instituto com o objetivo de ir alem da publicidade e dar o maximo 

de transparencia sobre a gestao do SISPREV/TO. AsJnforaag0@s*4@r-aiTrapreseTTtadas de
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forma sumaria e o relatorio ja se encontra disponfvel no site do SISPREV/TO para maior 

detalhamento. Na sequencia, Gislene apresentou o Plano Integrado de Educa^ao 

Previdenciaria do exercicio de 2026 e destacou que a integragao e exigencia do Pro-Gestao 
e, portanto, a Prefeitura e Camara Municipal de Teofilo Otoni foram incluidas na programa^ao 

das agoes. Gislene ressaltou que o objetivo e promover a educagao previdenciaria como 
politica publica integrada, conjunta e permanente, ampliando o conhecimento dos servidores 

publicos sobre o RPPS, fortalecendo a governanga previdenciaria e incentivando o 

planejamento financeiro e pessoal para a aposentadoria. Os conselheiros parabenizaram pela 

excelente elaboragao e aprovaram por unanimidade o Plano Integrado de Educa^ao 

Previdenciaria do exercicio de 2026. Em seguida, Hugo apresentou o desempenho da carteira 
de investimentos de Janeiro de 2026, com retorno de 0,79% e R$ 838.380,84 (oitocentos e 

trinta e oito mil trezentos e oitenta reais e oitenta e quatro centavos) de receita financeira no 

mes e valor total da carteira em R$ 105.389.702,42 (cento e cinco milhoes trezentos e oitenta 

e nove mil setecentos e dois reais e quarenta e dois centavos). A rentabilidade da carteira 

apresentou 105% da meta atuarial em rela^ao ao mes de Janeiro. O desempenho positive da 

carteira no mes de Janeiro superou a meta atuarial do mes em 0,04%. Hugo destacou que a 

carteira passara por adequagdes para enquadramento na Resolu^ao CMN n°5.272/25, sendo 

necessario o credenciamento de novos fundos de investimentos e instituigoes financeiras, 
com aprovagao do Comite de Investimentos do SISPREV/TO. Em seguida, foi apresentado o 

relatorio das receitas e despesas previdenciarias mensais de Janeiro de 2026. Na sequencia, 

foi verificado que os repasses previdenciarios da patronal e parte segurada da Camara 
Municipal e dos servidores ativos do SISPREV/TO estao em conformidade ate a competencia 

de Janeiro de 2026. Em relagao a Prefeitura Municipal a apura^ao esta em andamento e sera 

informada na proxima reuniao do Conselho de Administragao. Em relagao aos parcelamentos, 
todos os valores em aberto foram reparcelados em conformidade com a Lei Municipal 

n°9.740/2026, em 300 parcelas com o valor da primeira parcela com vencimento para 10 de 

margo de 2026 no valor R$ 548.664,84 (quinhentos e quarenta e oito mil seiscentos e 
sessenta e quatro reais e oitenta e quatro centavos) e o valor total previsto de R$ 

164.599.450,96 (cento e sessenta e quatro milhoes quinhentos e noventa e nove mil 

quatrocentos e cinquenta reais e noventa e seis centavos), segue em analise pelo Ministerio 

da Previdencia Social para aprovagao. Foi analisada a folha de pagamento do mes de Janeiro 
de 2026, que esta regular, inclusive com o devido repasse da Prefeitura referente aos 
beneficios do tesouro municipal. Foram apresentados os requerimentos de adiantamento de
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50% da parcela do 136 salario, aprovados por unanimidade pelos conselheiros. Os 

documentos foram analisados pelos membros do conselho de administra^ao, atestando a 

regularidade com a legislapao previdenciaria. Na sequencia, em relaqao a solicitaQao de 

reuniao do Conselho de Administragao do SISPREV/TO com o prefeito municipal, a 

presidente do conselho, Nubia, informou que na ultima segunda-feira (23) fez novo contato 

com a Secretaria de Governo e a previsao e que a reuniao seja realizada na proxima semana, 
aguardando, portanto, a confirmapao da agenda do Prefeito. Em seguida, o conselho solicitou 

informagoes sobre a realizapao do concurs© publico do SISPREV/TO e sobre a execupao da 

obra da nova sede do Institute. Gislene informou que o concurso publico sera realizado apos 

a aprovaqao do novo piano de cargos e saiarios, conforme previsto no Planejamento 
Estrategico 2026-2030. Em rela^ao a execu$ao da obra da nova sede, Gislene e Poliana 

informaram que foram realizados ajustes pela empresa Reconcavo Engenharia na planilha 

orqamentaria de execugao, o relatdrio fotografico ja foi concluido e os demais tramites para a 
licitagao estao sendo elaborados. Por firn, os conselheiros ficaram convocados para a proxima 

reuniao a ser realizada em 26 de margo de 2026 as 08:00h na sede do SISPREV/TO. Nada 

mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 10:30h, oportunidade em que foram 

registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e aprovada, sera assinada pelos 

presentes. Teofilo Otoni, 24 de fevereiro de 2026.
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Diego Lauar Teixeira: 

Filipe Souza Mafra: 

Gisele Pimenta Almeida: 

Teofilo Otoni - MG, 24 de fevereiro de 2026.
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